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Двомесечни извештај о реализацији планираних активности 

у оквиру једносменског рада за област 

 

 
Креативац 

 
Припрема за наставу Креативац је почела у септембру, најпре спровођењем анкете путем које су се ученици 

изјашњавали, односно опредељивали за активности које желе да похађају.  

Већ на самом почетку смо наишли на проблем у организацији јер су се неки ученици определили за више 

активности које се временски преклапају, тако да број ученика стално варира. Осморо ученика  може редовно да похађа 

ову наставу, а њима се повремено придружују и други ученици. Од почетка године је одржано седам радионица које се 

реализују четвртком од 13.15 до 14.45 часова.                                                                                                                                                                                                     

На радионицама је владала пријатна атмосфера, која је осмишљена тако да ангажује стваралачке и креативне 

потенцијале деце у чему они и јесу уживали.   

Тематика радионица је усклађивана са годишњим добима,  значајним датумима  (јесен; Дечја недеља; Међународни 

дан заштите животиња; Међународни дан толеранције), као и ближим и ширим окружењем у ком деца живе и проводе 

време (школа, дом, село,..). Ова веза са годишњим добима, значајним датумима, празницима и непоредним животним 

окружењем је радионице учинила актуелнијим и занимљивијим.  

У октобру смо учествовали на ликовном конкурсу издавачке куће Логос “Краљица Марија у твом стилу”. 
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Носиоц активности: Вјерка Станковић 

 

 
Неговање словачке културе и традиције-„Школски звончићи“ 

 

  
Дечији фолклорни ансамбл Звончићи / Zvončeky ове године прославља 30 година непрекидног рада и постојања. „Школски 

звончићи“ су део овог ансамбла који делује у оквиру обогаћеног једносменског рада. Млади играчи су подељени у 2 

узрасне групе: од 1-4. разреда (13 ученика) и од 5-8. разреда (10 ученика). Пробе су одржаване 2 пута недељно: уторком и 

петком од 14:00 часова у холу школе и сваке суботе у  просторијама словачког дома у Ердевику-укупно 36. 

 Прва манифестација коју је поводом обележавања овог значајног јубилеја организовало Словачко културно-

просветно  друштво из Ердевика уз подршку ОШ „Сава Шумановић“ био је 9. Дечји фестивал „Ствара цела породица“. 

Носилац активности је било  Удружење словачких васпитача Војводине и следећи партнери: Музеј војвођанских Словака, 

Удружење за заштиту културног наслеђа “Торина”, Национални савет словачке националне мањине, уз финансијску 

подршку Канцеларије за Словаке у дијаспори из Братиславе и бројних спонзора из Бачког Петровца и Ердевика. У 

културно-уметничком програму учествовала су деца заједно са члановима својих породица из Б. Петровца, Арадца, Луга, 

Шида и наравно наши ученици. Након певачког дела уследиле су креативне радионице на тему “Штапић-мој помоћник”, 

као и игре које су наши преци изводили уз помоћ разних врста штапова. 

 Други значајан догађај у сали СКПД-а одиграо се 15.9.2024. Био је  то концерт школског оркестра ОШ “Јан 

Колар” из Селенче под диригентском палицом професора  Јураја Суђија. Одлично увежбани чланови “Оркестрића” 

пратили су наше младе солисте певаче-чланове „Школских звончића“. 

 Врхунац јубилеја се одиграо 29.09.2024. Био је то  Гала концерт ДФА “Звончићи” заједно  са гостима из Љубе, 

Бингуле и КУД-а “Бранко Радичевић”.Овом приликом представљена је  и књигу о нашој 30 година дугој играчкој и 

певачкој каријери.Све ове активности су биле медијски пропраћене од стране РТВ Коперникус и РТВ Војводина  на 

словачком језику, као и у недељнику “Хлас људу”.  
 

            
 



                                        
 

                      

 

Реализатор активности: Учитељица   Руженка Ђурик 

 

 

Изворно народно стваралаштво кроз песму и игру 

 
       Наша школска година је почела много раније. Манифестације које су нама занимљиве и на којима можемо да 

покажемо шта смо научили, колико нам је стало да то и покажемо, одвијају се у току лета. Једна од манифестација је у 

нашем селу “У сусрет Преображењу”, одржано је у августу 17.08.2024. год. Учествовале су обе групе били смо домаћини. 

      Многа села желе да задрже манифестације, а многе су и угашене. У селу Сремска Рача успели су да врате на сцену 

дечје фолклоре. Били смо њихови гости 24.08.2024. год. Само старија група, са две кореографије. 

     Нашем дружењу није крај, Кузмин село недалеко од нашег, позвало нас је у госте 29.08.2024. год. 

     У Словачком дому 29.09.2024. год. у Ердевику свечано је обележено 30 година дечје групе “Звончеки”  била нам је 

велика част да увеличамо њихову прославу. 

    У даљем току нашег рада наставили смо по плану. Учили смо нове песме, упознавали смо се са нашом народном 

ношњом,понављали смо научено. По плану сада учимо нове кореографије. Број ученика се креће од 25 до 35 узраста од 1. 

разреда до 8. разреда. 

Извештај сачинила Весна Тошић.   

 

                 
 

 
 



         
 

 

 

 

 
 

                    
 

Наставник -реализатор: Весна Тошић 

 
 

Неговање словачке културе и традиције (Фолклор „Школски звончићи“ I - IV) 

Извештај за период септембар - октобар 

 
У секцију су укључени ученици од 1. – 4. разреда из подручне школе у Љуби, укупно 12 ученика. Пробе се одвијају у 

подручној школи у Љуби понедељком и четвртком у термину од 14:30 до 15:15 часова.  

Када се увежба кореографија за наступе и такмичења ученици се спајају у једну велику групу и тада се пробе одржавају у 

матичној школи. Бавили смо се темама планираним годишњим планом рада фолклорне секције. 



Активности које су реализоване на секцији омогућиле су ученицима да развијају позитивне особине креативности, 

самосталности и колегијалности.  

На часовима фолклорне секције деца су имала могућност да задовоље потребе за игром, имитацијом и опонашањем људи 

и догађаја са којима се срећу. Часови секције обухватили су драмске игре, народне обичајне игре, рецитовање и учење 

фолклорних корака.  

Вредно смо вежбали, учили нове песме, кораке и игре. Научили нешто ново о народним ношњама, традицији Словака као 

и играма и песмама које су деца некад учила.  

Поред проба које имамо два пута недељно учествовали смо и на приредби поводом добродошлице ђацима првацима и на 

Гала концерту ДФА „Звончићи“.  

02.09.2024. Приредба поводом добродошлице ђацима првацима које смо увежбавали у оквиру Обогаћеног једносменског 

рада.  

29.09.2024. Учестовали смо на Гала концерту ДФА “Звончићи” у Ердевику поводом њихове 30. године постојања. Ова 

активност била је медијски пропраћена од стране РТВ Коперникус и РТВ Војводина  на словачком језику. 

 

         
 

 

                          

                         
 

 Руководилац секције: Соња Сладек 



 

 
Спортске игре: одбојка 

 
У првој недељи септембра месеца одржан је први састанак чланова Тима ОЈР, на ком је постигнут договор о 

терминима одржавања активности, припреми анкета за ученике и остала текућа питања која су везана за реализацију. 

Током друге и треће недеље у сарадњи са одељенским старешинама учествовао сам у подели анкета, након чега сам 

урадио  коначан списак пријављених ученика и обавештење о распореду одржавања активности истакли на огласној 

табли за ученике у школском холу. Са реализацијом активности почело се 25.09.2020. године. Термин одржавања 

активности је једном седмично,  средом у трајању од 16:15 до 18:00 часова који је био усклађен према потребама и 

организацијом ученика узимајући у обзир распоред часова и термин који им је одговарао. Ученици који су ове школске 

године похађали активност одбојку су исти ученици од претходне године, тако да су упознати са начином и димаником 

рада. Од пријављених двадесет ученика редовно су похађали сви ученици. 

План нам је да ученици усвоје нова и усаврше  већ стечена знања.  Социјализација ученика и стицање нових искустава 

током тимског рада. Развијање толеранције и одговорног односа према себи, другима и природном окружењу. 

Продубљивање  вештина и навика стечених у настави и ваннаставним активностим. Вршњачка подршка у стицању 

примењених знања. Кроз тимски рад ученици ће учити да сопствена знања примене у сарадњи са осталим ученицима.  

 Ученици ће имати прилику да се самостално и креативно изражавају кроз покрет,  унапређењу моторичких способности 

и координације, развијању способности за групни и тимски рад и сарадњу. Стечена знања ће бити искоришћена за 

школско, Општинско такмичење. 

Место одржавања: Сала за физичко и здравствено васпитање, среда 4.15 – 18.00 

Лагана загревања, општа физичка припрема ученика, вежбе обликовања и вежбе снаге. Прелазак на обраду 

елемената технике. Одбојка ( прсти, чекић, серва и смеч  )  Прелазак на тактику игре за одбојку ( ротација у игри,  

заштита блока и смеча, напад из друге линије...) . Примена научених елемената у игри. На крају часа смиривање 

организма, разговор о здравој исхрани, здравственом васпитању. 

- Ученик игра одбојку примењујући основне елементе технике и тактике, неопходна правила и сарађује са члановима 

екипе.  Зна основне појмове одбојке, функцију одбојке, основене принципе тренинга и пружа прву помоћ. Зна утицај 

физичког вежбања на здравље. Чува и води рачуна о околини у којој живи. 

 

Пројекатом ће бити обухваћени:  

- ученици 5-8 разреда 

- оквиран број ученика: 20 

- група је хетерогена 

- ученици редовно похађају часове  

Ученици од 5-8 разреда ОШ „Сава Шумановић“ Ердевик 

 

                 
                  

 

 

 



          
 

 

                                                    Наставник физичког и здравственог васпитања:  Влатко Раичевић 

 

Спортске игре: фудбал 

 
У првој недељи септембра месеца одржан је први састанак чланова Тима ОЈР, на ком је постигнут договор о 

терминима одржавања модула, припреми анкета за ученике и остала текућа питања која се односе на тренутну 

епидемиолошку ситуацију. Током друге и треће недеље у сарадњи са одељенским старешинама учествовао сам у 

подели анкета, након чега сам урадио  коначан списак пријављених ученика и обавештење о распореду одржавања 

активности истакли на огласној табли за ученике у школском холу. Са реализацијом активности почело се 

23.09.2020. године. Термин одржавања активности је једном седмично, понедељком  у трајању од 13:15 до 15:00 

часова који је био усклађен према потребама и организацијом ученика узимајући у обзир распоред часова и термин 

који им је одговарао. Ученици који су ове школске године похађали активност фудбал су исти ученици од претходне 

године, тако да су упознати са начином и димаником рада. Од пријављених двадесет ученика редовно су похађали 

сви ученици. 

План нам је да ученици усвоје нова и усаврше  већ стечена знања.  Социјализација ученика и стицање нових 

искустава током тимског рада. Развијање толеранције и одговорног односа према себи, другима и природном 

окружењу. Продубљивање  вештина и навика стечених у настави и ваннаставним активностим. Вршњачка подршка у 

стицању примењених знања. Кроз тимски рад ученици ће учити да сопствена знања примене у сарадњи са осталим 

ученицима.  

 Ученици ће имати прилику да се самостално и креативно изражавају кроз покрет,  унапређењу моторичких 

способности и координације, развијању способности за групни и тимски рад и сарадњу. Стечена знања ће бити 

искоришћена за школско, Општинско такмичење. 

 

Лагана загревања, општа физичка припрема ученика, вежбе обликовања и вежбе снаге. Прелазак на обраду 

елемената технике.  Фудбал ( елементи технике: ударци по лопти унутрашњом страном стопала, средином стопала, 

вањским делом стопала, вођење лопте.... игра у одбрани и нападу, казнени ударци, игра један на један.... полигон 

спретности са елементима фудбала.) на крају часа смиривање организма, разговор о здравој исхрани, здравственом 

васпитању. 

 

Ученик игра фудбал примењујући основне елементе технике, неопходна правила, сарађује са екипом. Зна функцију 

фудбала, основне појмове, неопходна правила и пружа прву помоћ. 

Ученици знају значај физичког вежбања, утицај на здравље, 

 
Лагана загревања, општа физичка припрема ученика, вежбе обликовања и вежбе снаге. Прелазак на обраду елемената технике.  Фудбал ( елементи технике: 

ударци по лопти унутрашњом страном стопала, средином стопала, вањским делом стопала, вођење лопте.... игра у одбрани и нападу, казнени ударци, игра 

један на један.... полигон спретности са елементима фудбала.) на крају часа смиривање организма, разговор о здравој исхрани, здравственом васпитању. 

 

Ученик игра фудбал примењујући основне елементе технике, неопходна правила, сарађује са екипом. Зна функцију фудбала, основне појмове, неопходна 

правила и пружа прву помоћ. 

Ученици знају значај физичког вежбања, утицај на здравље, здрава исхрана, здравствено васпитање, фер-плеј..... 

 

Ученици од 1-4 разреда ОШ „Сава Шумановић“ Ердевик 



Ученици од 5-8 разреда друга група 

Сала за физичко и здравствено васпитање 

Понедељак: 13.15-15.00 

Реализовано је 18 часова 

Пројекатом ће бити обухваћени:  

- ученици 1-4 разреда прва група 

- ученици 5-8 разреда друга група 

- оквиран број ученика: 20 

- група је хетерогена 

- ученици редовно долазе 

 

                 

 
Наставник физичког и здравственог васпитања:  Влатко Раичевић 

 

 
 

Спортске игре: Одбојка 

 
Реализација активности одржава се четвртокм у 13.15 – 15.00 

Обухваћени узрасти су од 1. – 4. разреда. 

Окрвиран број ученика је 20. Група је хетерогена, ученици долазе редовно. 

У току новембра се повећао број заинтересоване деце. 

Ученици су током рада научили и још уче основне елементе технике одбојке.  

Основни став, одбијање лопте прстима, чекић, смеч. Кроз разне игре, полигоне се вежба њихова спретност, окретност, 

брзина, скочност... 

Очекивано шта треба да постигне је да зна основне појмове одбојке, функцију одбојке, основене принципе тренинга и 

пружа прву помоћ. Зна утицај физичког вежбања на здравље. Чува и води рачуна о околини у којој живи, да ученик игра 

одбојку примењујући основне елементе технике и тактике, неопходна правила и сарађује са члановима екипе.  

 

 



    
 

    

 
  Реализатор активности: Наставник физичког и здравственог васпитања Јелена Бали 

 
Дечија гимнастика 

 
Реализација активности се одржава уторком 13.15 – 15.00 

Обухваћени ученици од 1. – 7. разреда 

13.15 – 14.00 ученици од 1. - 4. 

14.05 – 14.50 ученици од  5. - 7. 

 

Оквиран број ученика од 1. – 4. је15. 

Оквиран број ученика од 5. – 7. је 10. 

Група је хетерогена, ученици углавном долазе редовно. 

Ученици уче, а неки су савладали основне елементе гимнастике на партеру, колут напред, колут 

назад, став на шакама, премет странце, вагу, мост...Такође кроз разне полигоне деца поспешују 

координацију, брзину, снагу, равнотежу, развој психомоторичких способности ученика за повећање 

покретљивости, гипкости и скочности. 

Разник окрета, замаха, пируета... 

Кроз вежбе снаге поспешују рад основних елемената. 

Разговор о личној хигијени, да се здраво хране и како вежбање утиче на њихово здравље.   
 

           
 

 



 
 

Реализатор активности: Наставник физичког и здравственог васпитања Јелена Бали 

 
Ко има друга има све 4. разред 

 
Укупно одржано часова 16. 

Септембар – октобар 

 

Септембар 

Правили смо лапбук- збирка мини материјала која пружа и интерактивни простор за цртеже, слике, писане радове... о 

теми Србија – моја домовина. За почетак ученици су писали, бојали, секли, савијали, лепили. Деца су утврдила 

знања о положају, симболима, знаменитостима, главних градова, личностима које су на новчаницама, о пасошу... Од 

маште ученика зависи како ће лапбук да се сложи. А овако смо ми радили: 
 

                           

                  
 

 

 



                                     

 

 
Такође правили смо и добродошлицу за пријем прака у Дечији савез – Четвртаци првацима 

 

                             
  

                               
 

 



                              
 

 
Организовали приредбу за пријем првака у дечији савез, у оквиру Дечије недеље. Било је ту ритмике, плеса, песме, 

драматизације... Наш први сценски наступ. 

 

 

    
 

                            
 

 

 



Октобар – обележили смо дан деце – направили пано. Заједно смо саставили, а затим ученици потписали Уговор о 

толеранцији. Тако се обавезали на толерантно понашање.  

   

                 
 

 

 
Обележили смо и Међународни дан јабука. Направили Мапу ума, писали песме о веселој јабуци, цртали јабуке и играли 

занимљиве игре. 
 

 

                               
 

 

 

 



          
 

 

 

                
 

 

Реализатор активности: Сања Радивојевић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


